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Na gradu Jable pri Mengšu danes poteka prva regionalna okrogla miza za Srednjo in
Vzhodno Evropo ter Balkan o mirovnih operacijah Združenih narodov.

Visoki predstavniki držav Srednje in Vzhodne Evrope in Balkana ter Švice, Francije, Italije in
Nemčije predstavljajo pomembne izkušnje sodelovanja v mirovnih operacijah, ki potekajo pod
okriljem Organizacije združenih narodov (OZN), pa tudi stališča glede izzivov, partnerstev in
prihodnjih priložnosti pri podpori mirovnim operacijam. Razpravljali bodo tudi o regionalnih
pogledih na krepitev podpore in spodbujanje vloge regionalnih centrov za usposabljanje za
sodelovanje v mirovnih operacijah ter prispevkih institucij Združenih narodov in partnerskih
institucij k mirovnim operacijam. Na okrogli mizi sodelujejo tudi predstavniki akademske sfere.

Dogodek predstavlja prvo tako regionalno srečanje v našem širšem prostoru. Slovenijo umešča med
aktivne pobudnike razvoja regionalnega dialoga o prihodnosti mirovnih operacij Združenih narodov
in sodelovanja v njih. Naša država trenutno sodeluje v dveh mirovnih operacijah Združenih narodov,
in sicer v mirovni operaciji Združenih narodov na Bližnjem vzhodu UNTSO (angleško United Nations
Truce Supervision Organization – UNTSO) ter mirovni operaciji Združenih narodov na Cipru
UNFICYP (angleško United Nations Peacekeeping Force in Cyprus – UNFICYP). Slovenija želi s to
okroglo mizo, ki bo služila kot platforma za usklajevanje skupnih prednostnih nalog in razvoj
konkretnih oblik sodelovanja, prispevati k trajnejšemu regionalnemu dialogu in tesnejšemu
sodelovanju v podporo mirovnim operacijam Združenih narodov.

V uvodu je zbrane nagovoril vršilec dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za obrambno
politiko na Ministrstvu za obrambo Republike Slovenije mag. Aljoša Selan, ki je najprej izrazil
spoštovanje vsem pripadnikom in pripadnicam, ki delujejo v mirovnih operacijah Združenih narodov.
»Njihovi predanost in profesionalnost ter pogum ostajajo nepogrešljivi za podporo mednarodnemu
miru in varnosti, pogosto v težkih in nevarnih razmerah,« je dejal. Ob tem je spomnil na nedavni
mednarodni dan pripadnikov mirovnih misij Združenih narodov, ki smo ga zaznamovali 29. maja, ter
izrazil sožalje družinam ter sodelavcem vseh, ki so v službi miru izgubili življenje. Mag. Selan je v
nadaljevanju poudaril, da mirovne operacije Združenih narodov v času vse večjih geopolitičnih
napetosti predstavljajo močan izraz mednarodne solidarnosti in našo skupno odgovornost v
prizadevanju za mir. Po njegovih besedah ostajata za Slovenijo podpora Združenim narodom in
multilateralizem med ključnimi dejavniki varnostne in zunanje politike.

V nadaljevanju je spomnil na ministrsko srečanje Združenih narodov o mirovnih operacijah v Berlinu
maja lani, na katerem je Slovenija odločno podprla mirovne operacije Združenih narodov. »Slovenija
aktivno sodeluje v mednarodnih operacijah in misijah Nata in Evropske unije. Vendar pa ob teh
sodelovanjih še naprej prispevamo k mirovnim prizadevanjem Združenih narodov, med drugim tudi s
sodelovanjem v misijah, kot sta UNTSO in UNFICYP,« je poudaril vršilec dolžnosti generalnega
direktorja Direktorata za obrambno politiko mag. Selan ter dodal, da smo zavezanost k okrepitvi
našega prispevka uresničevali tudi z usposabljanjem, zagotavljanjem zmogljivosti za mirovne
operacije Združenih narodov in izmenjavo znanja.

Zbrane sta nagovorila tudi direktor Službe za integrirano usposabljanje Oddelka za mirovne
operacije Združenih narodov Harinder Sood ter koordinator Centra za izobraževanje in sodelovanje v



mirovnih operacijah (angleško Peace Operations Training Center – POTC) Samo Selimović.

Ob začetku okrogle mize so se udeleženci z minuto molka poklonili pripadniku srbske vojske
Milovanu Jovanoviću, ki je nedavno preminil kot pripadnik mirovnih sil Združenih narodov v mirovni
operaciji UNIFIL v Libanonu (angleško United Nations Interim Force in Lebanon – UNIFIL), ter
vsem drugim pripadnikom, ki so izgubili svoje življenje med služenjem v prizadevanju za mir.

Okroglo mizo organizirata Ministrstvo za obrambo, Direktorat za obrambno politiko, ter Center za
izobraževanje in usposabljanje za sodelovanje v mirovnih operacijah s podporo Mehanizma za
usklajevanje podpore zmogljivostim v mirovnih operacijah Združenih narodov (angleško United
Nations Light Coordination Mechanism).
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